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ATA DA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DE DOIS MIL E VINTE E DOIS DO COLEGIADO DO CURSO 1 

DE ENGENHARIA AMBIENTAL E SANITÁRIA (CCEAS) DO CENTRO MULTIDISCIPLINAR DE PAU DOS 2 

FERROS (CMPF) DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO (Ufersa). ----------------------- 3 

Aos vinte e um dias do mês de outubro de dois mil e vinte e dois, às catorze horas e dez minutos, 4 

por meio de reunião remota, realizou-se a Quarta Reunião Ordinária do CCEAS/CMPF, da Ufersa, 5 

presidida pelo coordenador do curso, professor Jorge Luís de Oliveira Pinto Filho. Estavam 6 

presentes os seguintes representantes docentes: Alex Pinheiro Feitosa, Cláwsio Rogério Cruz de 7 

Sousa, Kytéria Sabina Lopes de Figueredo e Sanderlir Silva Dias. Constatado o quórum, o 8 

presidente saudou os conselheiros e deu início à reunião, primeiro ele apresentou a justificativa 9 

de ausência da representante discente Heloisa Nascimento de Andrade, que foi aprovada por 10 

unanimidade. Em seguida o presidente passou para a apreciação da pauta constante de quatro 11 

pontos: primeiro ponto - apreciação e deliberação sobre ata da 3º Reunião Extraordinária de 2022 12 

do CCEAS/CMPF; segundo ponto - Homologação sobre Atividades Complementares de Emilia 13 

Mikaela e Francisco Fábio Maia; terceiro ponto - Apreciação e Deliberação sobre Relatório de 14 

Estágio Obrigatório I de Heloisa Nascimento; quarto ponto - Apreciação e Deliberação sobre 15 

Solicitação de Relatório de Estágio Obrigatório II de Francisco Fábio Maia e Ingrid Eduarda; quinto 16 

ponto - Apreciação e Deliberação sobre Projetos de Trabalho de Conclusão de Curso; sexto ponto 17 

- Apreciação da Oferta de Componentes Curriculares para o semestre 2022.2; sétimo ponto - 18 

Informes, comunicados e outras ocorrências. A conselheira, professora Kytéria Sabina Lopes de 19 

Figueredo sugeriu que o sexto ponto de pauta sobre a oferta de componentes seja apreciado logo 20 

após a apreciação da ata. Também foi proposto pelo presidente que seja removido o quinto ponto 21 

de pauta devido ausência de documentação, que colocada em votação, foi aprovada por 22 

unanimidade. Também foi posto em votação o pedido de transferência de ponto de pauta, 23 

aprovada por unanimidade. O presidente colocou em votação a pauta modificada. Aprovada de 24 

forma unânime. Portanto, a pauta ficou com a seguinte configuração: primeiro ponto - apreciação 25 

e deliberação sobre ata da 3º Reunião Extraordinária de 2022 do CCEAS/CMPF; segundo ponto - 26 

Apreciação da Oferta de Componentes Curriculares para o semestre 2022.2; terceiro ponto - 27 

Homologação sobre Atividades Complementares de Emilia Mikaela e Francisco Fábio Maia; quarto 28 

ponto - Apreciação e Deliberação sobre Relatório de Estágio Obrigatório I de Heloisa Nascimento; 29 

quinto ponto - Apreciação e Deliberação sobre Solicitação de Relatório de Estágio Obrigatório II 30 

de Francisco Fábio Maia e Ingrid Eduarda; sexto ponto - Informes, comunicados e outras 31 

ocorrências. Em discussão o primeiro ponto onde foi apresentada a ata da Terceira Reunião 32 

extraordinária de dois mil e vinte e dois do CC-EAS /CMPF. Em votação a ata, esta foi aprovada por 33 

dois votos favoráveis e duas abstenções. Em seguida foi aberto o segundo ponto com a apreciação 34 

da Oferta de Componentes Curriculares para o semestre dois mil e vinte e dois, ponto dois. O 35 

presidente pôs em votação a participação dos docentes convidados. Aprovada por unanimidade. 36 

Após algumas falas do presidente e de outros docentes, como a do coordenador do curso de 37 

Bacharelado em Engenharia Civil, professor Leonardo Araújo, e a da conselheira, professora 38 

Sanderlir Silva Dias que comentou que algumas turmas já são de conhecimento dos discentes, 39 
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mas que ainda precisa da confirmação dos colegiados e departamentos. A conselheira também 40 

explanou que, embora este colegiado não avalie os componentes curriculares do curso de Ciência 41 

e Tecnologia, ela informou que os horários não são os que estão disponibilizados na planilha que 42 

veio na convocação. Informou que já houve a aprovação dos horários na reunião do colegiado do 43 

curso de Ciência e Tecnologia. Foi posta em votação os horários apreciados com as devidas as 44 

alterações. Aprovado por unanimidade. O terceiro ponto foi apreciada e deliberada a 45 

homologação sobre Atividades Complementares de Emilia Mikaela Cavalcante das Chagas e 46 

Francisco Fábio Maia. O presidente apresentou as horas de ambos discentes e colocou em 47 

votação, tendo ambos a aprovação por unanimidade. No quarto ponto, o presidente pôs para 48 

apreciação e deliberação o Relatório de Estágio Obrigatório I de Heloisa Nascimento. Aprovado 49 

por unanimidade. O quinto ponto - Apreciação e Deliberação sobre Solicitação de Relatório de 50 

Estágio Obrigatório II de Francisco Fábio Maia e Ingrid Eduarda Alves Paiva. Ambos tiveram seus 51 

relatórios aprovados por unanimidade. Por último, foi aberto o sexto ponto com os informes, 52 

comunicados e outras ocorrências. O presidente abriu dizendo que recebeu um convite pela 53 

direção sobre demanda para o Centro (CMPF). Ele informou que o curso foi representado pelo 54 

professor Cláwsio Rogério Cruz de Sousa, que comentou sobre os pontos discutidos nessa reunião. 55 

Nada mais havendo a tratar, o presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 56 

reunião às quinze horas e quarenta minutos, da qual, eu, George Luis de Amorim Gomes, 57 

secretário executivo, lavro a presente ata, que dato, e após ser lida, votada e aprovada, será 58 

assinada pela presidência, pelos conselheiros presentes e por mim. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 59 

Aprovada em: vinte e quatro de janeiro de dois mil e vinte e três. 24/01/2023. xxxxxxxxxxxxxxxxxxx 60 

Presidente: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 61 

Jorge Luís de Oliveira Pinto Filho _____________________________________________________ 62 

Representantes Docentes: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 63 

Alex Pinheiro Feitosa _____________________________________________________________ 64 

Cláwsio Rogério Cruz de Sousa ______________________________________________________ 65 

Kytéria Sabina Lopes de Figueredo__________________________________________________         66 

Sanderlir Silva Dias _______________________________________________________________ 67 

Secretário Executivo: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 68 

George Luis de Amorim Gomes _____________________________________________________ 69 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx  70 


